
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 合計
R05

評定平均値
目標平均値
Ｒ４参考値

経年
比較

肯定的
割合(%)

１年 21 26 1 0 0 48 3.4 3.3 ↗ 97.9
２年 21 23 3 0 0 47 3.4 3.4 ↘ 93.6
３年 29 28 2 0 0 59 3.5 3.6 ↘ 96.6
計 71 77 6 0 0 154 3.42 3.41 ↗ 96.1
１年 30 18 0 0 0 48 3.6 3.3 ↗ 100.0
２年 23 23 0 1 0 47 3.4 3.5 ↘ 97.9
３年 39 19 1 0 0 59 3.6 3.5 ↗ 98.3
計 92 60 1 1 0 154 3.58 3.42 ↗ 98.7
１年 8 30 8 1 1 48 3.0 2.8 ↗ 79.2
２年 11 22 12 2 0 47 2.9 2.9 ↘ 70.2
３年 17 35 7 0 0 59 3.2 3.0 ↗ 88.1
計 36 87 27 3 1 154 3.02 2.91 ↗ 79.9
１年 32 14 1 1 0 48 3.6 3.4 ↗ 95.8
２年 23 24 0 0 0 47 3.5 3.5 ↘ 100.0
３年 31 27 1 0 0 59 3.5 3.5 ↗ 98.3
計 86 65 2 1 0 154 3.53 3.49 ↗ 98.1
１年 19 21 6 2 0 48 3.2 3.1 ↗ 83.3
２年 15 25 5 2 0 47 3.1 3.2 ↘ 85.1
３年 23 29 5 2 0 59 3.2 3.5 ↘ 88.1
計 57 75 16 6 0 154 3.19 3.27 ↘ 85.7
１年 13 11 17 7 0 48 2.6 2.7 ↘ 50.0
２年 8 16 13 10 0 47 2.5 2.9 ↘ 51.1
３年 22 24 11 2 0 59 3.1 3.3 ↘ 78.0
計 43 51 41 19 0 154 2.77 2.94 ↘ 61.0
１年 7 10 25 6 0 48 2.4 2.6 ↘ 35.4
２年 10 19 12 6 0 47 2.7 2.9 ↘ 61.7
３年 20 19 16 4 0 59 2.9 3.4 ↘ 66.1
計 37 48 53 16 0 154 2.69 2.96 ↘ 55.2
１年 14 25 6 3 0 48 3.0 3.2 ↘ 81.3
２年 16 23 7 1 0 47 3.1 3.3 ↘ 83.0
３年 24 30 3 2 0 59 3.3 3.3 ↘ 91.5
計 54 78 16 6 0 154 3.17 3.25 ↘ 85.7
１年 17 20 10 1 0 48 3.1 3.0 ↗ 77.1
２年 15 22 8 2 0 47 3.1 3.3 ↘ 78.7
３年 22 30 5 2 0 59 3.2 3.2 ↗ 88.1
計 54 72 23 5 0 154 3.14 3.18 ↘ 81.8
１年 18 6 16 8 0 48 2.7 2.5 ↗ 50.0
２年 9 7 16 15 0 47 2.2 2.8 ↘ 34.0
３年 13 18 16 12 0 59 2.5 2.4 ↗ 52.5
計 40 31 48 35 0 154 2.49 2.57 ↘ 46.1
１年 15 23 10 0 0 48 3.1 3.0 ↗ 79.2
２年 15 20 11 1 0 47 3.0 3.0 ↗ 74.5
３年 19 26 12 1 1 59 3.1 3.2 ↘ 76.3
計 49 69 33 2 1 154 3.08 3.07 ↗ 76.6
１年 19 20 5 4 0 48 3.1 3.2 ↘ 81.3
２年 24 14 6 3 0 47 3.3 3.3 ↘ 80.9
３年 19 35 5 0 0 59 3.2 3.4 ↘ 91.5
計 62 69 16 7 0 154 3.21 3.30 ↘ 85.1
１年 25 16 4 3 0 48 3.3 3.2 ↗ 85.4
２年 23 13 10 1 0 47 3.2 3.2 ↗ 76.6
３年 23 24 11 0 1 59 3.2 3.2 ↗ 79.7
計 71 53 25 4 1 154 3.25 3.20 ↗ 80.5
１年 38 8 2 0 0 48 3.8 3.7 ↗ 95.8
２年 38 7 1 1 0 47 3.7 3.8 ↘ 95.7
３年 44 10 5 0 0 59 3.7 3.6 ↗ 91.5
計 120 25 8 1 0 154 3.71 3.69 ↗ 94.2
１年 13 15 14 5 1 48 2.8 2.8 ↘ 58.3
２年 13 15 12 7 0 47 2.7 3.1 ↘ 59.6
３年 17 25 15 2 0 59 3.0 3.0 ↘ 71.2
計 43 55 41 14 1 154 2.83 2.97 ↘ 63.6
１年 21 19 6 2 0 48 3.2 3.1 ↗ 83.3
２年 18 24 4 1 0 47 3.3 3.3 ↘ 89.4
３年 28 29 2 0 0 59 3.4 3.2 ↗ 96.6
計 67 72 12 3 0 154 3.32 3.23 ↗ 90.3
１年 27 16 5 0 0 48 3.5 3.4 ↗ 89.6
２年 26 15 5 1 0 47 3.4 3.6 ↘ 87.2
３年 30 22 6 1 0 59 3.4 3.3 ↗ 88.1
計 83 53 16 2 0 154 3.41 3.43 ↘ 88.3
１年 29 18 1 0 0 48 3.6 3.5 ↗ 97.9
２年 25 19 3 0 0 47 3.5 3.5 ↘ 93.6
３年 34 23 2 0 0 59 3.5 3.5 ↗ 96.6
計 88 60 6 0 0 154 3.53 3.49 ↗ 96.1
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学校は，外部からの講師を招くなど人
材を活かした教育活動をしていると思
いますか。
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1

学校は，生徒が充実した学校生活を送
れるように努めていると思いますか。

2

学校は，校報や学年便り，メール配信
等で情報を発信していると思います
か。

4

学校は，適正な集金計画を提示してい
ると思いますか。

5

お子様は，積極的に授業に参加してい
ると思いますか。

6

お子様は，毎日１時間以上家庭学習に
取り組んでいますか。

7

お子様は，各検定試験や校内で実施さ
れる学習コンクールに積極的に挑戦し
ていますか？

8

お子様は，通学することが楽しく感じ
ていると思いますか。

9

ご家庭において，お子様のよいところ
を具体的に話題にすることがあります
か。

10

お子様は，月１冊以上の読書をしてい
ますか。

11

ご家庭において，お子様の将来の夢や
目標について話題にすることがありま
すか？

12

お子様は，授業や部活動等を通して体
力の向上に努めていると思いますか？

13

お子様は，学校の様子や友達等とのこ
とを話す方だと思いますか。

14

お子様は，毎朝，朝食を食べて登校し
ていますか。

15

お子様は，家の手伝いをしています
か。

16

お子様は，家庭や地域で挨拶をしてい
ると思いますか。

17

ご家庭では，校報や学年・学級通信，
お知らせ文書等に目を通しています
か。

18

ご家庭では，お子様からの話や相談事
を聞くようにしていますか。


